



CORRIGENDA

A presente corrigenda elimina um lapso no último período do 1.º parágrafo da página 10 do Relatório nº 13/2020, “Evolução orçamental das Administrações Públicas até junho de 2020”, publicado em 8 de outubro de 2020.

Onde se lê:

“No final de junho de 2020, o total de cativos ascendeu a 957 M€ (dos quais 430 M€ sobre a reserva orçamental), tendo sido descativados 69 M€, enquanto que no período homólogo tinham sido descativados **812 M€.**”

Deve ler-se:

“No final de junho de 2020, o total de cativos ascendeu a 957 M€ (dos quais 430 M€ sobre a reserva orçamental), tendo sido descativados 69 M€, enquanto que no período homólogo tinham sido descativados **261 M€.**”

A correção já está incorporada na versão disponível em www.cfp.pt, na área de publicações.